
大津ケ丘第二小学校 令和３年度 学校評価アンケート結果 

 

保護者アンケートで返信いただいた結果がまとまりましたので，ご報告いたします。 

結果については，今後の学校運営や学校経営方針に反映してまいりますので，ご了承ください。ご協力ありがと

うございました。 

 

設問１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校に期待することの１・２位は教職員ア

ンケートと同じ結果でした。保護者も教職

員も「自分で考え行動する力を身に付ける

こと」を児童や学校に一番期待しているこ

とが分かりました。 

92.1%の方が肯定的評価を

されています。 

90.9%の方が肯定的評価をしています。 

学校だよりとホームページ，すくすくメールの

活用が保護者の皆様には肯定的に捉えられてい

るのかと思います。今年度の学校行事は中止や

延期が多く，学校からの変更のお知らせはメー

ルやホームページを利用しました。今後も同様

に SNS を活用していければと思っております。 



設問４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

賛成の方が 56.2%，反対の方が 6.5%，ど

ちらでもよい方が 37.3%おり，従来の紙

媒体の良さも考慮しつつ，電子媒体の配

信を進めていければと考えております。 

今年度は，保護者の方が子ども達の学校

での活動の様子を参観できたのが，スポ

ーツデーと授業参観だけでした。個人面

談では，担任から学校の様子をお話しで

きましたが，児童の様子を見る機会が少

ない状況でしたので，否定的評価が

11.7%という結果でした。 

今年度の部活動は，一年を通して活動ができなかったの

で，「何かを達成する経験を積むこと」が部活動では経

験できませんでした。来年度以降の部活動は，未定です。

大会実施予定やコロナ感染状況を配慮しながら決定し

てまいります。 



 

設問７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問８ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問９ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校でも家庭でも 96.8%と高い肯定的

評価が得られました。 

しかしながら，肯定的な評価は 65.4%と低い結果となり

ました。コロナ感染対策で子ども同士の密接を避けてき

たため，コロナの状況が収まるまでは，なかなか進んで

外遊びをする児童の割合が高まらないかもしれません。

しかし，適度な運動習慣を身に付けることは生涯にわた

って大切なことです。楽しく体を動かす機会をこれから

も推奨してまいります。 

生活リズムを整えて元気に生活するためには十分

な睡眠が基本となります。この設問では肯定的評価

が 69.3%とあまり高くないことから，睡眠時間が

十分ではない状態で学校生活を送っている子ども

が多いと推測されます。生涯にわたって健康な生活

を送るために，早寝早起きを習慣づけていきましょ

う。 

本校では昨年度からの新型コロナの影響による子ども

の体力低下，外遊びの減少を課題としてとらえ，ロン

グ昼休みの増設や朝の外遊びの励行を実施しました。 



設問１０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯定的評価が 90.2%と高い割合でした。

学校でも，困っているときに手助けして

くれている子ども達を多く見かけます。

学校でも実感できるところです。 

肯定的評価が 88.9%と高い割合でした。

「ありがとう」「ごめんなさい」を素直に

言える子ども達が多いと安心できます

し，学校生活が和やかになります。 

満足しているという肯定的な割合が高

く，94.1%でした。否定的な割合が低い

ですが，その子ども達の気持ちに少しで

も対処していけるよう二小ちゃんアン

ケートなどを通して今後も対策してい

きたいと思います。 



設問１３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この設問も 94.1％と高い肯定的評価を得ていますが，5.9%の家庭の回答も見逃してはならないことと考え

ております。本校では，いじめ防止基本方針を定め，いじめを未然に防止していくよう取り組んでいます。

また，お子様のことで相談があるときにはスクールカウンセラーや担任外の職員にも相談できます。学校に

お電話ください。 大津二小 04-7192-1120 

 

コロナ禍でなかなか向かい合って話をす

ることが制限されている中で，挨拶も肯定

的な評価が 78.4%とそれほど高くない割

合となったのではないかと考えています。 

学習内容の理解に対する肯定的評価は 86.3％という結果でした。13.7%の御家庭が否定的な評価をされて

いて，学習内容を理解しているか心配しているご家庭の様子もうかがえます。今年度始まった GIGA スク

ール構想により，家でタブレットを使って学習する機会も増え，学習方法も多様化してきています。新し

く始まった ICT 活用と今まで通りの学習方法の良い面を両方取り入れながら，子ども一人一人の成長に

即して理解できるように，努めてまいります。 

 



設問１６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この項目は肯定的な評価が64.7%とあまり高くなく，「お

子さんがわかりやすく説明することが苦手だ」と感じて

いる保護者の方が 4 割弱いることが分かります。周りの

人に状況などを説明していくことは，社会生活を送るう

えでとても重要なことです。今後もこの課題について真

摯に向き合い，子ども達に必要な力をつけていきたいと

思います。 

設問 16 と同様あまり肯定的評価は高く

なく，算数の学習でもどのように考えた

か説明することを苦手としている子ど

も達がいることが分かります。日頃の生

活と学習を関連付けて少しずつ力をつ

けていけるよう取り組んでまいります。 

家庭学習はかなり高い割合でご協力いただけて

いることが分かりました。ありがとうございま

す。子ども達が自主的に取り組める内容や量を

考えながら進めていきたいと思います。 



設問 19 「学校に対して今後の改善点などのご意見をお寄せください。」について 

 

来年度への改善案として，「学校からの連絡をメールからアプリに」「授業参観の日程について」

「ランドセルに入れる教材・教具について」「連絡方法の電子化」など，具体的な提案をありがと

うございました。また，部活動，行事，オンライン活用方法，お便り等の体制に関するご意見や教

職員の子どもへの接し方，対応についてなど，いろいろなご意見をいただきました。その他にも，

授業参観時の保護者の参観姿勢や宿題や忘れ物に対しての指導についてなど，保護者の方々にもご

協力いただく必要のあるご意見もいくつかいただきました。 

大津ケ丘第二小学校が子どもたちにとって「楽しい場所・学びのある場所」であるために，今後

の参考にさせていただきます。 

 

 

 

 

 

  ～おわりに～ 

 

令和 3年度はコロナ感染防止対策や学校行事，リモート学習など様々な取り組みに，ご理解ご協

力いただきありがとうございました。今後も学校アンケートの結果を反映し，学校教育目標「やる

気いっぱい 笑顔いっぱい 大津二小」の学校運営に励んでいきます。 

来年度もコロナ感染防止対策を講じながらの生活が続くと思われます。感染状況によって行事の変

更なども起こる可能性がありますが，その中でも子ども達と保護者の方々と共にできることを考え

ながら取り組んでまいります。今後も大津二小の教育活動にご理解ご協力よろしくお願いいたしま

す。 

 

 


